

Referat for bestyrelsesmøde i Nordvestsjælland Rideklub

d. 16 maj 2013

deltagere: Nanna, Tanja, Leise, Dorte, Kimmie, Hardy, Ida

Kimmie sørger for at lave hold til distriktmesterskab i spring

Leise oplyser at kommunen igen betaler for vores vand.

Og de har givet tilskud til dommerhuse samt spejl på wc.

Mogens Berggren har tilbudt at harve baner for 10.000 kr. om året dette tilbud er blevet afslået.

Hegn på bane 3 skal være færdigt start juli

Det er vedtaget at Jørn får tlf. penge

Der skal købes ny trillebør til klubben

Åbne lukke vagter til C- stævne er planlagt

Næste møde den. 27 juni 2013

Dorte Larsen

Formand

Kiki Larsen

næstformand

Kimmie Ny Linde

springudvalgsformand

Tanja Hansen

Dressurudvalgsformand

Leise Steensen

kasserer

Nanna Lehani Neergaard

sekretær

Ina k. Julegaard

suppleant

Ida Larsen

hjelperudvalgs formand

Hardy Hemmingsen

Matrialeudvalgs formand